

『2022年版 医学書院 看護師国家試験問題集』 正誤表

このたびは『2022年版 医学書院 看護師国家試験問題集』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。第1刷（2021年4月15日発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2022年1月13日作成

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1	分冊「第110回 看護師国家試験 解答と解説」 p.115 本文左段・ 27~28行目	日本の世帯数は 50,991 世帯 であった。このうち65歳以 上の者のいる世帯数は 24,927 世帯であり、	日本の世帯数は 5099万1千 世帯であった。このうち65 歳以上の者のいる世帯数は 2492万7千 世帯であり、	2022/1/13

